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A városi lét egyik előnye a számos interakció lehetősége; spontán

és tervezett találkozások sokasága, a lehetséges helyszínek

szinte korlátlan kínálata, amelyekhez a hozzáférést, a város

méretéből adódó nagyobb távolságok áthidalását a jó közösségi

közlekedési infrastruktúra segíti. Szeretjük, ha a közlekedési

hálózat megkönnyíti a város bármelyik pontján lévő

szolgáltatások, lehetőségek gyors elérhetőségét. azonban rossz

néven vesszük, ha az ezáltal generált forgalom zaj- és

környezetszennyezése közvetlenül érint bennünket. Legtöbb

városlakó olyan helyen vágyik élni, ahonnan bárhova gyorsan

eljuthat, ugyanakkor a lakása zöldövezetre néz. A budapesti

főközlekedési tengelyek mentén zajló változások a fenti

városrendezési dilemmákat vetik fel.

Kiváltképpen a szegélyező első tömbök helyzete speciális,

amelyeknek takaró, védő és egyben városépítészeti térfal

szerepe van. Egyfajta kéregként határolják a mögöttes

területeket.
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Helyszín város, kerület, tömb

A vizsgálati terület A Hungária körút 2 oldalának 
térfalai és határoló tömbjei a  
Thököly út és a Hős utca közötti 
szakaszon 

A beavatkozási terület a 3 saroktömb egyike
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Hivatkozás
Lorem ipsum dolor sit amet, 
consectetur adipiscing elit, sed
do eiusmod tempor incididunt
ut labore et dolore magna
aliqua. 
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A kiváló tömegközlekedés kapcsolatrendszer és az újabb lakások

iránti igény sok helyen a lakásfejlesztést indokolja, a nagy

forgalom ugyanakkor szükségessé teszi ezek védelmét,

kéregszerű lehatárolását. Számos helyen tapasztalhatjuk -

többek közt a Váci út, a Soroskári út, a Szerémi út menti

területeknél - hogy miként kezelik e sokszor ellentmondásos, de

egyben hatalmas potenciállal rendelkező tömbök lehetőségeit a

város- és ingatlanfejlesztők, a tervezők. Az átépítési folyamat

jelenleg is zajlik, a főforgalmi utak menti átalakulás különböző

stádiumban jár; hatalmas új komplexumok közé még nagy üres

tömbök ékelődnek. Hogyan tudják ezen új épületegyüttesek nem

csak funkcionálisan, de építészetileg is betölteni a kéreg- illetve

peremszerepet? Milyen funkciók kívánkoznak ide, kapcsolódva a

mögöttes lakóterületekhez, de a forgalmas utak mentén a

gyalogosok számára is élet- és mozgásteret nyújtva? Milyen

lakókörnyezeti jellemzőkkel érdemes–e területeket beépíteni és

hogyan indokolt a funkciókat vegyíteni a ma népszerű 15 perces

városi elveket is szem előtt tartva? A tankör az elmúlt években

“berobbanó” Hungária körút menti területekkel foglalkozik, ahol a

fent leírt átalakulási folyamatoknak még a kezdetén járunk. A

közlekedés és az élhetőség viszonyának megértése után

józsefvárosi és zuglói mintatömbök tervezése közül lehet

választani. Cél a valóságos példáknál lehetőleg sikeresebb, városi

értékalapú fejlesztési, rendezési és építészeti válaszok keresése -

városi érték alatt a közösségi és az esztétikai minőséget is értve.
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VIZSGÁLATI TERÜLET //

A nagyobb összefüggések megértéshez a Hungária körút két

oldalát határoló tömbök funkcióit és térfalait elemezzük a Thököly

út és a Hős utca közötti szakaszon. Ezentúl a mögöttes,

jellemzően lakóterületek sokszínűsége, eltérő karaktare

lehetőséget nyújt a különböző korból származó lakóbeépítések

megismerésére.

TERVEZÉSI HELYSZÍNEK //

1. Hungária krt.–Hős utca sarka: 4 szintes paneles kislakótelepet

doboz-áruházak tömbje takarja a Hungária körút forgalma felől. A

szomszédban már megkezdődött az átépülés; a kortárs

kommersz irodaház meg kíván felelni a „kéreg-szerepből” adódó

kihívásnak. A könnyűszerkezetes dobozok elbontása után új

terület válik beépíthetővé, remek adottságokkal, jó

tömegközlekedési kapcsolatokkal, a Közszolgálati Egyetem

közelsége révén speciális intézményi igényekkel. / 2. Hungária

krt.–Egressy úti saroktömb: Fontos közlekedési csomópontban,

jobbsorsa érdemes városi helyzetben lévő elhanyagolt

saroktelken ideiglenes parkoló működik. A kiemelt

városszerkezeti szituációra jelenleg az egyetlen építészetileg

méltó választ egy szocreál lakótelep zárt tömbje ad. / 3. Hungária

krt. – Thököly út saroktömb: A zuglói vasútállomás és számos

egyéb tömegközlekedési reláció ittléte alapvetően befolyásolja a

helyszín erővonalait. A meglévő iroda épület elbontására,

átépítésére vonatkozó döntés a tervezési feladat fontos része.
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